

仁爱妈妈为蔡昊蒲庆祝12岁生日

◎新闻追踪

新报讯(记者 周婷) 3月6日是呼和浩特市体育学校的蔡昊蒲12周岁生日。3月5日,呼和浩特市红十字会仁爱妈妈志愿服务队在主城区明博

士教育机构为他提前庆祝了生日。

2015年12月30日,本报刊发通讯《谁来为蔡昊蒲解决生存难题?》,对年仅5岁就被父亲丢给姑奶奶的蔡昊蒲的事情进行了报道。如今,蔡昊蒲已

经在呼和浩特市体育学校学习了两年跆拳道,今年6月有望首次参加全区比赛。呼和浩特市红十字会仁爱妈妈志愿服务队的刘玉敏告诉记者:“了解了蔡昊蒲的情况后,我们决定每年资助他2000

元钱、两身新衣服和两双新鞋。”

3月5日上午,记者见到了蔡昊蒲,他身穿蓝色抓绒衣,看起来比同龄人高大。他一进门,刘玉敏就说:“二胖又长高了!”他笑着和大家打招呼,随

后就在角落里看起了书。蔡昊蒲对于之前本报记者对他的采访还有些印象,他说:“我记得之前有个阿姨去过我姑奶奶家。我现在每个月有500多元的低保金,学校还给我免了学费和伙食费,我现在

就想好好练,以后当个教练。”在学校,蔡昊蒲除了训练就是看书,他喜欢看励志书籍。记者问他训练累不累,他抿着嘴说道:“不喊累就不会累。你要是总喊累,那干啥都会特别累。”

对弈

3月4日,小棋手在激烈对弈。当日,为期两天的呼和浩特市青少年围棋邀请赛在鹤鸣棋院举行,吸引了240余名小棋手参加,每名选手都用心体验着对弈带来的乐趣。

摄影/本报记者 牛天甲



小学生街头体验交警工作

新报讯(记者 马丽侠) “请您走斑马线,绿灯亮了再走。”“您好,这是交通违法处罚依据,您了解一下。”3月3日,在玉泉区大召广场附近,10多个身着“警服”的“小交警”走上街头,在呼和浩特市公安局交通管理玉泉大队交警的指导下,给市民发放倡导文明交通的宣传单页和交规手册,并及时纠正行人违反交通规则的行为。

据了解,这些“小交警”来自石头巷小学,活动中,他们走上街头,遇到电动车、行人闯红灯的行为及时制止,并递上交通违法行为依据,劝导市民文明出行。“以前都是交警叔叔和阿姨看着我走,现在我作为小交警看着其他人走。我觉得交警叔叔和阿姨很辛苦,也特别酷,我很喜欢这套警服。”5年级的崔婕琳说道。

呼和浩特市公安局交通管理玉泉大队景区中队的小队长段小虎说:“这样的活动不但能让孩子们学习到交通安全的重要性,他们的行为也能让市民认识到文明出行的必要性,可谓一举两得。”

钱包丢失两个月被送回 王先生点赞的哥李占海

新报讯(记者 查娜) 昨日,首府市民王先生对记者说,他万万没有想到,丢失近两个月的钱包还能找回来,这让他十分感动,也让他对首府的哥的热情和诚信赞不绝口。

原来,1月11日晚,王先生从胜利路西口打车到大召,因为有急事,不慎把一个钱包落在了出租车上。钱包里虽然没有现金,但是装有王先生的身份证、银行卡、军人保障卡等12张重要卡证。王先生十分着急,通过朋友圈等方式广泛寻找,但一直没有线索,时间过去近两个月了,他对找回钱包失去了信心。但在几天前,一个陌生的电话让王先生颇感意外。对方称自己是一名哥,他告诉王先生自己拾到了一个装有王先生身份证的钱包,询问王先生是否曾丢失。得到肯定回答后,的哥李占海亲自将钱包送还回来。

李占海告诉王先生,一周前他在更换脚垫时,发现下面夹着一个钱包。他立即向自己所在的呼和浩特众鑫出租汽车管理有限公司报告,公司几经周折终于找到了失主王先生的联系方式,于是的哥李占海专门开车把钱包给王先生送来,还对这么长时间没能发现表示不好意思。王先生感激不已,李占海却说:“这是我应该做的。”

◎微消息

●呼和浩特市园林局绿化管理二处负责金桥养护区域所管辖道路的绿地栽植、补植工作,2016年共完成栽植针叶树627株、阔叶树19904株、灌木17060丛,完成养护区域树木修剪5万余株,有效装点了首府市容,改善了首府环境。(牛天甲)

学雷锋 齐行动

昨日是第54个“学雷锋纪念日”。在我们身边,“雷锋”并不少见……



3月4日,金桥小学六年级300多名学生走进天野小区,开展“学雷锋 献爱心”义卖捐赠活动,同学们纷纷拿出自己的玩具、书籍等物品叫卖,吸引了大量过往居民。义卖筹集的善款将用于帮助学校的一名重症学生。

摄影/王晓利 冯美丽



3月4日,金桥小学二年级(1)班逐梦假日小队的同学们在班主任帅秀梅的倡议和组织下开展了“学雷锋 捡垃圾”公益活动。赛罕区环卫所的工作人员还给同学们讲解了垃圾从清运到回收的流程,他们听后纷纷表示今后不乱丢垃圾、爱护生活环境。

摄影/本报记者 辛永红



3月5日,志愿者在为95岁的宁润祥老人检查身体。当日,呼和浩特五洲医院携手小召办事处开展了“关爱他人 关爱社会”学雷锋志愿服务活动,该院张玉珍院长一行上门为20户贫困家庭开展了义诊服务,并为每户家庭赠送了米面油等。

摄影/本报记者 辛永红